



Datum: 21. 5. 2015

Zapisnik drugega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2014/15

ki je bil v sredo, 20. maja 2015, ob 16.30 v jedilnici OŠ Primoža Trubarja Laško.

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacija o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2015/16 in pridobitev soglasja (predstavita skrbnici sklada Lidija Toplišek in Irena Namestnik).
4. Novosti v šolskem letu 2015/16 (predstavi ravnatelj Marko Sajko).
5. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 18 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. 8 staršev se je opravičilo, ostali odsotnosti niso opravičili. Predsednica Nataša Pirš je pozdravila prisotne in predstavila dnevni red.

K točki 2:

Gospa Nataša Pirš je prebrala zapisnik 1. sestanka sveta staršev in pregledala realizacijo sklepov.

Prisotne je seznanila s problemom, da so v svetu zavoda starši, ki niso več v svetu staršev, zaradi česar ni pretoka aktualnih informacij. Po mnenju večine prisotnih bi bilo najbolj primerno, da ti starši sami ponudijo odstop.

Sprejet je bil **sklep št. 1**: Člani sveta zavoda bodo povabljeni na prvo sejo SS, ki bo septembra 2015, kjer se jim bo predlagalo, da podajo odstopno izjavo.

Člani sveta staršev bodo dobili neuradno informacijo o predvidenem datumu naslednje seje vsaj 7 dni prej.

Problem glede prevozov na Strmco je bil rešen, gospa Djordjević je potrdila, da je zdaj vse v redu.

Sestanek s starši bodočih prvošolcev na PŠ Vrh je bil izveden, je povedal ravnatelj, vendar velikega učinka ni. V prvi razred PŠ Vrh sta za naslednje šolsko leto vpisana samo 2 učenca.

Realiziran je bil tudi sklep, da je višina prispevka za OPB 10 evrov.

V 4.b-razredu MŠ Laško je na oknu žaluzija.

K točki 3:

V uvodu je gospa Irena Namestnik predstavila novo skrbnico sklada, gospo Lidijo Toplišek. Informacijo o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2015/16 je podala skrbnica sklada gospa Lidija Toplišek. Pojasnila je, da so naslove delovnih zvezkov izbrali učitelji na sestankih strokovnih aktivov.

Gospa Nataša Pirš je starše seznanila s cenami, ki jih plačujejo starši v drugih šolah v celjski regiji. Cene delovnih zvezkov so nekje v sredini glede na cene v celjski regiji. Starši so imeli pripombe glede pripomočkov za pouk tehnike v 8. razredu, da se ne uporabljajo dovolj.

Sprejet je bil **sklep št. 2:** Starši so potrdili skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in ostalih gradiv za naslednje šolsko leto s pripombo, da se za TIT in DDE za 8. razred še preuči, ali je gradivo res primerno in nujno. Če ni, naj se ga izloči.

Sklep št. 3: Starši so pogojno potrdili tudi delovni zvezek za TJA za 2. razred, ki bo sprejet na podlagi mnenja skrbnic.

Sklep št. 4: Starši so dali soglasje za posredovanje zbirnika naslovov delovnih zvezkov založbam, ki bodo pripravile naročilnice. Naročilnice se bodo razdelile učencem do 10. junija 2015. Vsi popolni sezname bodo objavljeni na spletni strani šole.

K točki 4:

- V prvem razredu v šolskem letu 2015/16 ne bo neobveznega izbirnega predmeta prvi tuji jezik, ker nas je ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport z okrožnico 22. 4. 2015 obvestilo o predlagani spremembi zakona, ki prvi tuji jezik kot neobvezni izbirni predmet za učence 1. razreda zamika za dve šolski leti, torej se uvede v šolskem letu 2017/18.
- Naša šola je bila izbrana, da se v drugem razredu uvede prvi tuji jezik kot obvezni predmet. To bo v naslednjem šolskem letu izvajala približno polovica slovenskih šol.
- V 4. in 5. razredu se bosta najverjetneje izvajala neobvezna izbirna predmeta šport in računalništvo, na PŠ Šentrupert pa tuji jezik. Na ostalih podružnicah je premalo učencev za izvajanje izbirnih vsebin. So pa to neuradni rezultati, saj bo izveden še drugi krog izbirnega postopka.
- V 7. in 8. razredu glede na kadrovske pogoje, ki jih imamo, ponujamo drugi tuji jezik nemščina, za katerega pa še ne vemo, ali bo izbran.
- O dokončni izbiri obveznih in neobveznih vsebin bodo starši obveščeni v prvi polovici junija preko šolske spletne strani in razrednikov.
- Število oddelkov se glede na letošnje leto ne bo bistveno spremenilo.
- Končala se je sanacija MŠ, in ker bo v ponedeljek 25. 5. 2015 uradno odprtje, ravnatelj vse prisotne povabi da se je udeležijo.

K točki 5:

Gospa Nataša Pirš je prisotne seznanila, da se je pridružila aktivu sveta staršev celjske regije, za kar mora pridobiti soglasje SS. Treba je izbrati tudi namestnika.

Starši so sprejeli **sklep št. 5:** Osnovna šola Primoža Trubarja se priključi aktivu sveta staršev celjske regije. Za predstavnico se imenuje gospa Nataša Pirš, za namestnika gospoda Romana Cerovška.

Starši so tudi predlagali, da bi se v prihodnjem letu sestali večkrat, zato so sprejeli **sklep št. 6:** V šolskem letu 2015/16 se bo svet staršev sestal vsaj trikrat.

Ravnatelj se je prisotnim zahvalil za anketo, ki so jo izpolnili, saj odgovore potrebuje kot projekt v šoli za ravnateljje.

Gospa Irena Namestnik je predlagala, da se na PŠ Debro dopolni hišni red. Dopnilo:
Strogo prepovedano je uhajanje iz šolskega območja na glavno cesto proti trgovinam: Petrol, Tuš in Ina. Učencem je dovoljeno oditi le do pekarnice.
Sklep št.7: Starši so soglasno potrdili dopnilo hišnega reda na PŠ Debro.

Starši so izrazili nezadovoljstvo glede seznanitve z urnikom interesnih dejavnosti, saj ne vedo, kje, kdaj in kam hodijo njihovi otroci. Pomočnica ravnatelja gospa Karolina Teršek je odgovorila, da je urnik ID objavljen na šolski spletni strani, učenci razredne stopnje imajo urnike pred učilnicami na oglasni deski in vpišejo si jih v Iskrice. V višjih razredih naj bi si jih prav tako zapisali v Iskrice.

Gospod Dimitrij Lendero je izpostavil težavo deklice, ki obiskuje plesno šolo Urška in zato ni smela sodelovati na tekmovanju Šolskega plesnega festivala.
Gospa Karolina Teršek je pojasnila, da so pravila res takšna, napaka pa je bila, ker deklica o tem ni bila prej obveščena.

Predstavnica staršev je imela pripombo glede voznika avtobusa, ki vozi v Rečico, da se ne drži voznega reda. Gospa Irena Namestnik bo preverila pri prevozniku in ga opozorila na vozni red.

Sestanek je bil končan ob 18.05.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
Nataša Pirš



Aneks k sklepu št. 3 z dne 27.5.2015: Po opravljenem razgovoru z izvajalkami TJA, ki bodo poučevale obvezni tuj jezik v 2. razredu je bila soglasno sprejeta odločitev, da se v šolskem letu 2015/2016 DZ NE uporablja.

Aneks k sklepu št. 2 z dne 27.5.2015: Po opravljenem razgovoru z učitelji TIT smo pridobili mnenje, da se v 8.r DZ uporablja še naprej.